



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
SETOR DE LICITAÇÕES

Prefeitura Municipal - Sede: Rua Guilherme Schiffer, nº 67 – Centro – Porto Amazonas - PR
84.140-000 – Telefone/Fax: (42) 3256-1122 - E-mail: prefpamazonas@uol.com.br

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2016

A Prefeitura Municipal de Porto Amazonas, por sua Pregoeira e equipe de apoio, designados pela Portaria nº 14, de 18 de fevereiro de 2016, do Sr. Prefeito Municipal de Porto Amazonas, Estado do Paraná, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados em participar do PROCESSO LICITATÓRIO, EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2016, que visa Aquisição de equipamentos esportivos para Implantação de Academias da Primeira Idade e da Terceira Idade, conforme Contrato de Repasse nº 814481/2014/MINISTÉRIO DO ESPORTE/CAIXA, CONSIDERANDO as alterações efetuadas no **TERMO DE REFERÊNCIA**, CONSIDERANDO o disposto no art. 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93 (aplicável subsidiariamente à modalidade pregão, por força do art. 9º, da Lei nº 10.520/2002), e o art. 20, do Decreto nº 5.450/2005, passa a ter a seguinte redação retificada:

No Edital Pregão nº 006/2016 - Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 09h horas do dia 12 de abril de 2016 até às 17h do dia 25 de abril de 2016.

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 09h horas do dia 19 de abril de 2016 até às 17h do dia 25 de abril de 2016.

No Edital Pregão nº 006/2016 - Onde se lê:

(...)www.bll.org.br

Leia-se:

(...)<http://bllcompras.org.br/>

OBS: As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Porto Amazonas, 19 de abril de 2016.

Juliana Ribatski

Pregoeira